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𝑥 ≧ 0 のとき 𝑓(𝑥) = 𝑥2 + 2(𝑎 + 𝑏)𝑥 = {𝑥 + (𝑎 + 𝑏)}2 − (𝑎 + 𝑏)2 

𝑥 < 0 のとき 𝑓(𝑥) = 𝑥2 + 2(𝑎 − 𝑏)𝑥 = {𝑥 + (𝑎 − 𝑏)}2 − (𝑎 − 𝑏)2 

 

−(𝑎 + 𝑏) > 0 となるのは、𝑎 < −𝑏のとき。− 𝑏 ≦ 𝑎のとき、− (𝑎 + 𝑏) ≦ 0 となる。 

−(𝑎 − 𝑏) < 0 となるのは、𝑏 < 𝑎のとき。𝑎 ≦ 𝑏のとき、− (𝑎 + 𝑏) ≧ 0 となる。 

 

𝑎 < −𝑏のとき − (𝑎 + 𝑏) > 0,   − (𝑎 − 𝑏) > 0 

−𝑏 ≦ 𝑎 ≦ 𝑏のとき − (𝑎 + 𝑏) ≦ 0,   − (𝑎 − 𝑏) ≧ 0 

𝑏 < 𝑎のとき − (𝑎 + 𝑏) < 0,   − (𝑎 − 𝑏) < 0 

これらにより、𝑦 = 𝑓(𝑥)のグラフは下図のようになるから 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

求める最小値𝑚は 

 𝑎 < −𝑏 のとき𝑚 = −(𝑎 + 𝑏)2、− 𝑏 ≦ 𝑎 ≦ 𝑏 のとき𝑚 = 0、𝑏 < 𝑎 のとき𝑚 = −(𝑎 − 𝑏)2  ⋯ ⋯ (答) 

 

𝑚のグラフは右図の通り。 
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